

Жители Иркутской области с 2006 года будут больше платить за электроэнергию

Региональная энергетическая комиссия (РЭК) утвердила сегодня новые тарифы на электро- и теплоэнергию.

По словам председателя комиссии Ильи Романова, со следующего года в регионе устанавливаются среднеотпускные тарифы на электрическую энергию в размере 30,5 коп./кВт.ч., на тепловую энергию - 283,6 руб./Гкал. Плата за электроэнергию утверждена для горожан в размере 37 коп./кВт.ч, сельские жители будут платить 25,9 коп./кВт.ч. Сегодня население городов Прибайкалья платит 32 копейки за коп./кВт.ч, сельское - 22,4 копеек. Предприятия ЖКХ и бюджетные организации будут получать тепло из расчета 269,1 руб./Гкал.

Рост тарифов на 2006 год составит 108,5% на электрическую и 113,1% - на тепловую энергию. В то же время, население будет платить больше на 115,6%. Илья Романов подчеркнул, что даже после повышения утвержденные тарифы соответствуют минимальным федеральным нормативам и остаются самыми низкими в Сибирском федеральном округе.

В Иркутской области энерготарифы не повышались в течение двух лет. Но, учитывая объективные факторы, связанные с ростом затрат производителей энергии, РЭК приняла решение рассмотреть возможность повышения тарифов. Было рассмотрено 15 различных вариантов тарифного меню, проведены консультации, в том числе с федеральными экспертами. Результатом работы стала утвержденная таблица тарифов.

В материалах, представленных ОАО "Иркутскэнерго", необходимая валовая выручка на 2006 год предлагалась в размере около 23 млрд. рублей, среднеотпускные тарифы на электроэнергию планировалась на уровне 34,14 коп./кВт.ч., на тепловую энергию - 311,54 руб./Гкал. Специалисты РЭК провели экспертизу расчетов "Иркутскэнерго" и скорректировали их, принимая в расчет не только планируемые в 2006 году расходы, но и избыточные доходы компании. Кроме этого, изменения были внесены в связи с планируемым увеличением выработки электроэнергии на ГЭС (с 43,3 млрд. кВт.ч. до 46,7 млрд. кВт.ч.).

В результате экспертизы была скорректирована валовая выручка ОАО "Иркутскэнерго". Предполагается, что в следующем году ее объем составит 21,3 млрд. рублей, это на 7,16% меньше показателей, представленных энергокомпанией.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)